



开展“两癌”筛查 守护女性健康

市疾控中心 举办疫情流调溯源培训会

本报讯（融媒体记者马宁益）为进一步落实民生实事，把癌症遏制在最初期，日前，如城街道第一社区卫生服务中心有序推进适龄女性“两癌”免费筛查工作。

登记、检查、化验……一大早，前往如城街道第一社区卫生服务中心来检查的妇女络绎不绝，服务中心工

作人员有条不紊地开展各项工作。“从5月23号开始，我们每天7:30就到医院，对村里安排分批过来检查的人员开展‘两癌’筛查，这样有利于早期发现早期治疗，可以减少癌变的几率。”如城街道第一社区卫生服务中心妇产科主任林闽告诉记者。

据了解，如城街道每三年对35周

岁至64周岁的女性开展一次免费的“两癌”筛查，包检查括妇科、TCT、阴道镜、乳腺彩超等多方面。中心还专门设立了宣教室，通过播放视频、知识问答、宣教手册等方式进行“两癌”知识宣教科普。

截至目前，如城街道第一社区卫生服务中心共筛查13192人，确诊宫

颈癌病例6例，宫颈上皮内瘤样病变91例，发现hpv感染1194例，乳腺癌确诊病例5例。

“我们对已经确诊的病例或者有怀疑的病例继续跟踪，关注他们恢复的情况，并对所有居民进行‘两癌’的健康宣教，让他们知道如何早预防早发现。”如城街道卫生所副所长夏芙蓉说。

本报讯（融媒体记者季金纬 通讯员王利萍）为进一步提升疫情防控流调溯源能力，确保流调溯源工作能够快速、精准、高效开展，近日，市疾控中心举行疫情流调溯源培训会。

此次培训为期两天，以理论知识教学和实战案例剖析相结合的形式安排课程，注重实战能力提升。

培训会上，省市各级专家解读了《新型冠状病毒肺炎防控方案（第九版）》，就风险区域的划分及

管控、信息管理系统的管理及应用、环境采样消杀工作技术要点、流调时需要注意的环节和要点、个人防护等内容进行了详细讲解，同时，通过案例生动地讲授了流调溯源技术的精髓内涵。

通过此次培训，流调队员充分认识到流调溯源工作的重要性，对流调溯源工作有了更为全面和深入的了解，进一步提升了流调溯源队伍的业务技能和应对疫情防控的处置能力，为筑牢疫情防控屏障奠定了坚实基础。



医疗健康进寺庙 关爱僧尼在行动

为进一步提高群众对于心脑血管疾病、糖尿病、恶性肿瘤等疾病的防范意识和知识水平，近日，城北街道医卫支部走进法华寺，开展义诊体检、宣传活动。

活动中，城北街道医卫支部的医务人员通过专业的检测设备，为20名僧尼开展义诊服务，为他们测血压、化验血常规、检测骨密度等，并结合检测数据分析他们的健康情况，提出有针对性的防治建议。

随后，城北街道社区卫生服务中心副主任严海兵以《防治慢性腰肌劳损》为题做了专题讲座，分析了慢性腰肌劳损的病因和症状，并对日常预防提出了可行性意见。

□ 通讯员 汤建唯
融媒体记者 周梦泽

市卫生监督所开展 个体诊所、门诊部规范执业专项检查

本报讯（通讯员邵志鹏 融媒体记者张亮亮）自8月中旬以来，市卫生监督所对全市个体诊所、门诊部开展全面监督检查。

作为“规范执业行为、治理医疗乱象”百日行动的一项重要组成部分，执法人员瞄准老百姓关注的“消毒是否过关”“医生是否有资质”“病历书写是否规范”等方面进行执法检查。对检查中发现的轻

微违法行为，下发《卫生监督意见书》要求即知即改；对社会危害大的违法违规行为、逾期不改的医疗机构立案查处。

下一步，市卫生监督所将认真梳理个体诊所、门诊部规范执业专项检查中发现的问题，分类施策、逐一闭环销号，进一步规范医疗机构依法执业，维护就诊人员的健康权益。

心理健康讲座进基层

本报讯（通讯员王兰新 孙荣 融媒体记者马宁益）为提高未成年人心理素质，护佑未成年人健康成长，近日，由市文明办、市卫生健康委员会牵头，市精神病防治医院承办的“未成年人暑期心理健康”活动在江安镇陈庄村举行。共有50多名青少年及家长参加。活动采取开展心理健康讲

座、提供心理健康咨询和发放心理健康传单等方式进行。

活动中，授课老师结合未成年人的实际情况，运用通俗易懂的语言、生动的图文动画，激起青少年的共鸣。在咨询现场，不少家长咨询了儿童家庭教育、儿童情绪调节、儿童心理健康等问题，现场专家一一给予了耐心解答。

通过此次讲座，家长们认识到儿童心理健康问题的重要性，学会了一些科学的教育方法。下一步，该院党支部将进一步深化“精神健康、用爱担当”党建品牌内涵，积极开展心理健康教育进校园活动，不断提升卫健系统及学校心理健康教育师资力量，护佑儿童青少年心理健康。

党建有温暖 慰问暖人心 ——白蒲镇医卫支部慰问患病村医

本报讯（通讯员房晖 融媒体记者周梦泽）近日，白蒲镇医卫支部书记苏红彬一行来到患病职工沈天祥家中，给他送去组织的关怀和温暖。

苏红彬一行详细询问了沈天祥的病情和治疗情况，嘱咐他保持乐观的心态，安心治疗，争取早日康复，同时，给他送去慰问品和慰问金。

白蒲镇卫生院下辖28个村卫生室均实行了镇村一体化管理，慰问村医生不仅传递了组织的挂念，也极大地鼓舞了村医生的工作热情，提高了村卫生室人员的向心力和凝聚力。

市精防院药师受邀参加 中国药学会基层医院药学学术年会

本报讯（通讯员韩慧芬 融媒体记者季金纬）近日，市精神病防治医院药师张玉良受邀线上参加了第六届中国药学会基层医院药学学术年会活动。

据悉，本届大会共征集到全国各地近200篇学术论文，仅有14名药师得到中国药学会邀请，在线上分享各自的实践经验。张玉良是唯一一位获得邀请的县（市）级

精神病防治医院药师。本届大会的主题是“加强基层医院药事管理，促进基层患者安全用药”。活动中，张玉良以《药师借助微信对精神病居家患者开展药品不良反应监测处置的探索》为题，分享了自己与医院课题组近几年科研课题的经验总结，得到了与会专家和药学同仁的高度好评。




各地疫情防控政策措施

防控 新冠 肺炎 疫情

出发地

目的地

出行政策一键查

全国31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团联防联控机制提供相关数据



疫情防控政策实时掌握

出行、教育、诊疗、文娱等多方面防控政策措施



各地疫情防控咨询电话

省市县三级疫情防控咨询电话



微信扫一扫



百度扫一扫



支付宝扫一扫